
  
 
Pour calculer le prix actuel de la chaleur 
 
Il faut faire un peu d'arithmétique. Vous ouvrez le lien sur la délibération du Conseil Municipal afin de 
vérifier si nous prenons les bons chiffres. 
 
L'office public d'HLM (OPAC) souscrit une puissance de 20 685 kW 
La consommation prévue est de 35 000 MWh 
Le conseil municipal a voté un tarif identique pour tous les usagers comprenant : 
-un tarif pour la consommation, dit R1 égal à 38,23€ hors taxe par MWh soit 45,88 € TTC par MWh 
avec 20% de TVA 
-un tarif pour la puissance souscrite (abonnement), dit R2, égal à 28,7€ hors taxe par kW soit 30,28 
avec une TVA de 5,5%. Ce qui fait donc un total TTC de 626 341€ pour 20 685kW souscrits donc 
17,89€ par MWh 
 

Ce qui fait donc un total de 63,77€ par MWh (45,88 + 17,89) au lieu des 72€ 
annoncés aux conseillers municipaux et à la presse. 


